

ERRATA

Paper I It has come to the attention of the authors that Figure 2H (p 3191) incorrectly is showing the same image as Figure 3B (p 3192). In figure 3B, the picture is correct, showing an FDC network in a GC+ patient, while in 2H, the same picture is used to illustrate salivary gland tissue from a GC- patient. The correct image in Figure 2H should be either 3C or 3D.

Paper II

Where:	Written:	Should be:
Table I, p 191.	Rheumatoid factor (RF) detection by Waaler reaction (haemagglutination assay): normal ≤ 128 . Antinuclear antibodies (ANA): normal ≤ 128 . C-reactive protein (CRP) by radial nephelometry: normal ≤ 10 mg/L.	Rheumatoid factor (RF) detection by Waaler reaction (haemagglutination assay): normal < 128 . Antinuclear antibodies (ANA): normal < 128 . C-reactive protein (CRP) by radial nephelometry: normal < 10 mg/L.
Table II, p 192.	Rheumatoid factor (RF) detection by Waaler reaction (haemagglutination assay): normal ≤ 128 . Antinuclear antibodies (ANA): normal ≤ 128 . C-reactive protein (CRP) by radial nephelometry: normal ≤ 10 mg/L.	Rheumatoid factor (RF) detection by Waaler reaction (haemagglutination assay): normal < 128 . Antinuclear antibodies (ANA): normal < 128 . C-reactive protein (CRP) by radial nephelometry: normal < 10 mg/L.

Changes were indicated in proofs sent to the publisher but regrettably not taken into account.

Paper II Reference 22 on p 198 is wrong – refers to thyroids while discussing RA synovia